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 １ 

午後１時１５分開会 

○小野委員長 議会運営委員会を開会いたします。 

日程に入る前に、当委員会に付託された請願及び継続審査となっている陳情につきまし

ては、後日あらためて審査に入らせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

それでは、日程に入ります。 

１、第１回定例会継続会について。（１）議員提出議案について。 

「議案第１号 令和５年度千代田区一般会計補正予算第５号」に対する附帯決議。提出者

は、はまもり議員、小枝議員、岩田議員。提案理由説明者は、はまもり議員。採決方法は    

投票システム。本日の継続会に上程されます。以上、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

（２）、発言通告について。別紙のとおり発言の通告がありましたので、ご確認くださ

い。 

（３）、議案の委員会審査結果について。別紙のとおりです。ご確認をお願いいたしま

す。 

（４）、本日の議事日程について。別紙のとおりです。ご確認をお願いいたします。 

（５）、本日の議事順序について。区議会事務局長から説明を受けます。 

○小川区議会事務局長 それでは、本日の議事順序について説明させていただきます。 

開会を宣言したのち、日程に入ります。 

はじめに、日程第１を議題にし、岩佐りょう子予算特別委員長の審査報告ののち、議案

第１号は、投票システムによる採決を行う旨をはかり、決定したのち、議案の採決を行い、

決定します。 

次に、日程第２を議題にし、提出者を代表して１３番、はまもりかおり議員の提案理由

説明ののち、討論の通告に従い、７番、牛尾こうじろう議員の発言を許可します。 

討論終了後、議員提出議案第３号は、投票システムによる採決を行う旨をはかり、決定

したのち、議案の採決を行い、決定します。 

以上で、本日の日程をすべて終了します。 

次の継続会は、３月１４日午後１時から開会する旨を宣言し、出席の方には文書通知し

ない旨の了承を願い、散会します。 

説明は以上でございます。 

○小野委員長 はい、ありがとうございます。 

２、官製談合事件に関する現在までの対応経緯について。前回から進捗があった部分に

ついて、説明を受けます。 

○安田区議会事務局次長 こちら、資料の裏面の一番下段でございます。 

 第１回の特別委員会、再発防止特別委員会が2月２２日に開会されましたので、こちら

の内容につきましては、送付された陳情が継続審査となり、そして今後の調査の進め方、

また資料要求につきまして、委員の皆様からご意見、ご要望等がございましたので、それ

について確認をされたという内容でございます。 
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 ご説明は以上でございます。 

○小野委員長 はい。 

３、その他。何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

４、次回議会運営委員会の開会日時について。３月６日水曜日、午後１時３０分から開

会いたします。 

以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午後１時１７分閉会 

 


